



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 24. /2018. GODINA "B" /"C" 25.11. - 9.12. 2018.

**XXXIV. NEDJELJA KROZ GODINU i
I NEDJELJA DOŠAŠĆA "C"**

ISUS KRIST - KRALJ SVEGA STVORENJA, 25.11.2018.



Slavimo svetkovinu Krista Kralja svega stvorenoga. S ovom nedjeljom završava crkvena godina. I danas ćemo u Vjeronanju moliti: „I opet će doći u slavi suditi žive i mrtve, i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.“

Krist će na kraju doći kao sudac i zauvijek odijeliti dobro od zla, istinu od laži. A sve do te konačne razdiobe u svijetu se vodi borba između dobra i zla, istine i laži. Laž se servira na sve moguće načine samo da čovjeka zavara i zavede.

U svakoj svetoj misi očekujemo Krista Kralja da dođe i da zagospodari našim srcima: da u nama zavlada ljubav, pravda, dobrota i istina, nasuprot onome što nam nudi svijet koji se služi sa svačim: lažima, podmetanjima, manipulacijama. Molimo, neka nas Gospodin oslobodi od životnih lutanja i opiranja Bogu i njegovu svjetlu!

Svetkovinom Krista Kralja svega stvorenoga Crkva nam ističe jedini pravi autoritet: onoga koji je dao život za svoje – ne podanike već „prijatelje«. Crkva nam ističe Krista kao autoritet koji se nije nametnuo da bude služen već da služi. On se rodio kao Kralj kraljeva i Gospodar gospodara, pravi Bog i pravi čovjek. Kao čovjek učio (se) „vladati«. Đavao mu je kušajući ga u pustinji nudio sva kraljevstva ovoga svijeta samo da mu se pokloni. Isus je ostao vjeran Božjoj riječi koja kaže: „Bogu se svome klanjaj i njemu jedinomu služi!“ Isus u svom nauku ne proglašava blaženima one kojima se ljudi klanjaju i služe. Blaženima proglašava „siromahe duhom“ i progonjene jer je njihovo kraljevstvo Božje.

RASPORED SVETIH MISA
XXXIV. nedjelja kroz godinu

Pon.: 26.11. (u 7,30 sati)

Za + Antu Ćurić i o. pok. - Stana Ćurić

Uto.: 27.11. (u 7,30 sati)

Za + Cvitu Španić - Luca Ćavarušić

Sri.: 28.11. (u 7,30 sati)

Za + Stipu i ost. pok. - Ana Ćurić

Čet.: 29.11. (u 7,30 sati)

Za + Peru Šarić i ++ - Nikola Šarić

8 sati: Za sve pokojne - Tome Ljubičić

Pet.: 30.11. (u 7.30 sati) Sv. Andrija,
apostol

Za + Zorku i Stjepana - obitelj

11 sati: Misa u Grabovici - Obljetnica
posvete Crkve

Sub.: 1.12. (u 7,30 sati)

Za + Kaju Ljubičić - Iva Ivančić

Ned.: 2.12. (u 9 sati)

Za + Božu Sučić i ++ - Anica Šarić

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA I. NEDJELJU DOŠAŠĆA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 18, 33b-37

Uono vrijeme: Nato Pilat uđe opet u dvor, pozove Isusa i upita ga: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Sto si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se slugu borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Dok smo koračali prema crkvi, vidjeli smo još uvijek razne plakate koji nas pozivaju da dadnemo glas nekom političaru, nekoj stranci. Ti plakati su lijepi, obojeni živim bojama i ispunjeni tekstovima upečatljivih poruka s kojima nam se govori da će baš oni riješiti sve naše probleme. Oni traže određeni broj kojim će ispuniti izborni prag. Za Isusa nikada neću biti broj, nego ću uvijek biti potpuni ja sa svim manama i prednostima. On ne više, niti plaća skupocjene tiskare kako bi ga se vidjelo i primijetilo, nego nas tim glasom poziva da otvorimo svoje oči za potrebe drugih i najmanjih. Svaki put kada smo zaboravili Kristove malene, zamolimo ga da nam oprostí grijeh

Evangelje po Luki

Lk 21,25-28 34-36

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »I bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba naroda zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje.« »Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj Dan jer će kao zamka doći na sve žitelje po svoj zemlji.« »Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Kad nam na početku Došašća Crkva čita Evangelje koje govori o svršetku svijeta i o konačnom Gospodinovu dolasku, onda ona nema namjere da plaši svoju djecu, nego ih hoće opomenuti da vrijeme prolazi, da je zemaljski život privremen, da cilj naših nadanja i želja ne može biti zemaljski grad nego nebeski. Ako ovim svijetom potresaju ratovi, neredi, pobrkanoost ideja, izopačenost u načinu života, onda je sve to za nas jedna opomena: otklanjajući Boga – čovjek propada, samo ga Bog može spasiti. I stoga nam Isus u Evangelju govori: „Uspravite se i podignite glave svoje, jer se približuje vaše otkupljenje“

RASPORED SVETIH MISA

I. nedjelja Došašća

Pon.: 3.12. (u 6,00 sati) Sv. Franjo Ksaverski

Za + Nediljka Beljana - Nevenka Sabljčić

Uto.: 4.12. (u 6,00 sati)

Za + Marinka Čurića - supruga Anica s djecom

Sri.: 5. 12. (u 6,00 sati)

Za ++ Božicu, Mirka i Anđu - Zorka Ljubičić

Čet.: 6.12. (u 6,00 sati) Sv. Nikola, biskup

Za ++ Stipu i Zorku Kutleša - Ljiljan Kutleša

Pet.: 7.12. (u 6,00 sati) Sv. Ambrozije

Za ++ Luku, Milicu, Josipa i Maru - Gara

Sub.: 8.12. (u 6,00 sati) Bezgrešno začće BDM - Svetkovina

Marica Ljubičić n.o.

Ned.: 9.12. (u 9 sati)

Za + Veselka i Maru Čurić - obitelj

11 sati *Missa pro populo*

**NA II. NEDJELJU DOŠAŠĆA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za crkvene potrebe:

Branko Ljubičić 200HRK.

Darovatelji za grijanje crkve:

Marijan Ivančić 100KM, N.N. 50KM, Zorka Sabljčić 50KM, Drago Sučić Bajić 100KM, Branko Ljubičić 50 Eura, Toma Ivančić 100KM, Ljubo Ivančić 100KM, Ivan Drmuć Šuljić 50KM, Anica Čavarušić + Grge 200HRK, Tone Čurić 100KM.

Mise zornice simboliziraju budnost kršćana u vremenu priprave za Božić, ali i budno iščekivanje konačnog Isusovog dolaska na kraju vremena. Kršćani nastoje bdjeti nad svojim životom. U Došašću treba predvidjeti budnost i molitvu. U našoj župi će mise zornice početi 3.12. 2018. u 6,00 sati. Zornice će biti svako jutro u 6 sati osim nedjeljom. Mise zornice su zavjetne mise.

Dobrodošli svi!

Sve sekcije pjevanja i sviranja, te susreti su po dogovoru s voditeljima sekcija.

Vjeronauk za krizmanike je petkom u 15 sati.
Vjeronauk za Prvopričesnike je subotom u 10i30.
Vjeronauk za ostale razrede je po dogovoru.

„Ništa na svijetu nije loše nego samo čovjek, kad/ako se u srcu okrene od Gospodina; a kad je čovjek tako loš i zao, onda je za njega i čitav svijet loš i zao. Ako si čist u srcu, sve će ti biti čisto, što znači, sve ćeš vidjeti onako kako jeste; ali ako ti je srce nepoštено, tako će ti sve biti onakvo kakvo ti je i srce.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!